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SSM.DZP.200.211.2024

ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCOW

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie podstawowym na dostawe
podktadow papierowo-foliowych w rolce i prze$cieradet jednorazowych w rolce.

W zwigzku ze skierowanymi przez Wykonawcoéw pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski
im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich tresci i udzielonej odpowiedzi.

Pytanie:

poz.1

czy zamawiajacy dopusci podktad ochronny papierowo-foliowy. Zielony lub niebieski lub biaty
o szer. 49-52cm, rolka df. 50 mb (+/- 2%) , zapewniajaca doskonatg wchtanialnosé ptynéw —
warstwy folii zabezpieczajacej przed przemakaniem, oderwanie pojedynczego podktadu z rolki
umozliwia perforacja co 36-50cm. Minimum dwie warstwy: celuloza + folia. Gramatura
celuloza: 23-29g/m?, folia 10-17 mikrondéw. Srednica rolki: 6-13cm?

Odpowiedi:

Dopuszczamy srednice rolki 6-13cm.

Pytanie:

Poz.2

Czy zamawiajacy dopusci medyczny podktad ochronny, sktadajacy sie z warstwy bibuty i folii,
o wymiarach 38 cm x 50 m , z perforacjg co 50 cm, o gramaturze bibuty ok. 24 g/m2, grubosé
folii ok. 15 mikrometrow, chtonnosé¢ 90 g/m2?

Odpowiedi:
Zgodnie z SWZ.
Pytanie:

Poz.3

1) Czy zamawiajacy dopusci rolki 60 cm x 79,8 mt, perforacja co 38 cm?

2) Czy zamawiajacy dopusci rolki 60 cm x 65,36 mt, perforacja co 38 cm?

3) Czy zamawiajacy dopusci podktad o wymiarach 50 cm x 45,9 mt, perforacja co 34 cm?

4) Czy jezeli zamawiajacy dopusci inng dtugos¢, to czy z przeliczeniem za rolke z
zaokragleniem w gore do petnych opakowan?

5) Czy zamawiajacy wymaga rolek wykonanych ze 100 % czystej celulozy, co jest gwarancja
miekkosci i lepszej wchtanialnosci?

6) Czy zamawiajacy dopusci srednice rolkiod 11 cm — 14,5 cm?

Odpowiedi:

1-3: Zgodnie z SWZ.

4: Patrz odp. pkt. 1-3.

5: Minimalne wymagania okreslono w SWZ.

6: Zamawiajgcy dopuszcza Srednice rolki 11-14,5cm.




